
 

 

ZAPISNIK DISCIPLINSKOG SUCA 

Lige mladeži NS Split 

Na temelju članaka 50, 52, 53b i 57, a u svezi sa čl. 111., 116., 119. i 121. Disciplinskog pravilnika 
Hrvatskog nogometnog saveza, Disciplinski sudac NS Split, na temelju dostavljenih Izvještaja o 
utakmicama, po službenoj dužnosti, dana 16.ožujka 2022.godine donosi  s l j e d e ć u: 

 

O D L U K U 

Odlukom Disciplinskog suca kažnjeni su: 

- MATEJ KRALJEVIĆ (424224) igrač HRNK „ZMAJ“ Makarska   

1 (jedna) prvenstvena ili kup utakmica zabrane igranja (čl. 50 DP) zbog dobivene 2 opomene na 

utakmici NK „PRIMORAC“ Stobreč – HRNK „ZMAJ“ Makarska (18.kolo 1.NL NS SPLIT Kadeti) 

odigranoj 13.03.2022.g.  

Kazna teče od 14.03.2022.godine 

- TONI PERAJICA (434291) igrač NK „ADRIATIC“ Split   

1 (jedna) prvenstvena ili kup utakmica zabrane igranja (čl. 52 DP) zbog nesportskog ponašanja prema 

publici na utakmici NK „NERETVA“ Metković – NK „ADRIATIC“ Split (18.kolo 1.NL NS SPLIT 

Kadeti) odigranoj 13.03.2022.g.  

Kazna teče od 14.03.2022.godine 

- ROKO MARKOTA (446748) igrač NK „IMOTSKI“ Imotski   

2 (dvije) prvenstvene ili kup utakmice zabrane igranja (čl. 57 DP) zbog međusobnog udaranja sa 

protivničkim igračem na utakmici NK „IMOTSKI“ Imotski – NK „NA LIBERTAS“ Kupari (16.kolo 

2.NL NS SPLIT Kadeti) odigranoj 13.03.2022.g.  

Kazna teče od 14.03.2022.godine 
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- LUKA MEDIĆ (417717) igrač NK „NA LIBERTAS“ Kupari   

2 (dvije) prvenstvene ili kup utakmice zabrane igranja (čl. 57 DP) zbog međusobnog udaranja sa 

protivničkim igračem na utakmici NK „IMOTSKI“ Imotski – NK „NA LIBERTAS“ Kupari (16.kolo 

2.NL NS SPLIT Kadeti) odigranoj 13.03.2022.g.  

Kazna teče od 14.03.2022.godine 

- ANTONIO PAVIĆ (331571) igrač NK „IMOTSKI“ Imotski   

2 (dvije) prvenstvene ili kup utakmice zabrane igranja (čl. 57 DP) zbog međusobnog udaranja sa 

protivničkim igračem na utakmici NK „IMOTSKI“ Imotski – NK „NA LIBERTAS“ Kupari (16.kolo 

2.NL NS SPLIT Juniori) odigranoj 13.03.2022.g.  

Kazna teče od 14.03.2022.godine 

- BRUNO MATUŠIĆ (328832) igrač NK „NA LIBERTAS“ Kupari   

2 (dvije) prvenstvene ili kup utakmice zabrane igranja (čl. 57 DP) zbog međusobnog udaranja sa 

protivničkim igračem na utakmici NK „IMOTSKI“ Imotski – NK „NA LIBERTAS“ Kupari (16.kolo 

2.NL NS SPLIT Juniori) odigranoj 13.03.2022.g.  

Kazna teče od 14.03.2022.godine 

- ANTON STANČIĆ (84790) trener NK „ZAGORA“ Unešić 

1 (jedna) utakmice zabrane obavljanja funkcije i novčana kazna u iznosu 500,00 kn (čl. 53b DP) zbog 

psovanja suca utakmice NK „ABECEDA SPORTA“ Poličnik – NK „ZAGORA“ Unešić (16.kolo 

1.NL NS SPLIT Kadeti) odigranoj 13.03.2022.g.  

Kazna teče od 14.03.2022.godine 

 

 

O  b r  a  z  l  o  ž  e  nj  e 

Iz dostavljenih Izvještaja o utakmici je jasno i nedvojbeno utvrđeno kako su gore navedeni igrači 
i trener kluba počinili prekršaje iz navedenih članaka Disciplinskog pravilnika HNS, a isto je potvrđeno 
potpisom Izvještaja o utakmici od strane sudaca i delegata.  

Na temelju utvrđenog činjeničnog stanja, Disciplinski sudac je odlučio kao što je navedeno u 
dispozitivu Odluke. 
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UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:   

Sukladno odredbama članka 149, stavka 2. Disciplinskog pravilnika HNS-a na ove Odluke žalba 
nije dopuštena. 

 

 

 Disciplinski sudac 

 Jakov Juretić v.r. 

 

KLASA: 003-05/22-01/27 
URBROJ: 2134/01-22-01 

 

Split, 16.ožujka 2022.godine  

 


